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Предмет закупівлі: ДК 021:2015:55240000-4 Послуги центрів і будинків 

відпочинку (Послуги з відпочинку та оздоровлення вихованців закладів освіти, 

які перебувають на повному державному утриманні). 

 

Обґрунтування доцільності закупівлі: 

Підпунктом 1.1.4 розділу I підпрограми 3 міської цільової програми 

«Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки», затвердженої рішенням 

Київської міської ради від 16.12.2021  №4034/4075 (у редакції рішення 

Київської міської ради від 25.05.2023 №6456/6497) передбачено забезпечення 

оздоровлення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, - 

вихованців закладів освіти, які перебувають на повному державному утриманні 

під час літнього канікулярного періоду терміном до 90 днів. 

Метою зазначеного заходу є забезпечення оздоровлення дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, - вихованців закладів освіти, які 

перебувають на повному державному утриманні під час літнього канікулярного 

періоду терміном до 90 днів, відповідно до порядку організації оздоровлення та 

відпочинку дітей міста Києва. 

Завдання: забезпечити повноцінний відпочинок та оздоровлення дітей, 

відповідно до державних соціальних стандартів оздоровлення та відпочинку 

дітей. 

 

Обґрунтування обсягів закупівлі 

Обсяги визначено відповідно до показників продукту підпункту 1.1.4 

розділу I підпрограми 3 міської цільової програми «Молодь та спорт столиці» 

на 2022-2024 роки», затвердженої рішенням Київської міської ради від 

16.12.2021  №4034/4075 (у редакції рішення Київської міської ради від 

25.05.2023 №6456/6497), а саме: охоплення заходами з оздоровлення протягом 

90 днів 50 дітей, які перебувають на повному державному утриманні у 

Навчально-реабілітаційному центрі №21 Оболонського району міста Києва. 

Людина, її життя і здоров’я є найвищими соціальними цінностями 

держави, визначеними Конституцією України, та є одним з основних 

показників ставлення держави до проблем підростаючого покоління. 

Важливим чинником забезпечення здоров’я дітей, відновлення їх життєвих 

сил, зайнятості у канікулярний період, залучення до здорового способу життя, 

запобігання бездоглядності, створення можливості продовжити виховний 



процес та розвиток творчих здібностей дітей виступає організація відповідної 

системи заходів з оздоровлення та відпочинку дітей. 

Особливо актуальним є питання забезпечення права дітей на оздоровлення 

та відпочинок, коли й де мова про  вихованців інституційних закладів, які 

перебувають на повному державному утриманні. 

Організований відпочинок та оздоровлення дасть змогу цим дітям 

поліпшити стан їх здоров’я, отримати досвід організованого дозвілля та 

відпрацювати нові навички для подальшої успішної соціалізації. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі. 

Дитячі заклади оздоровлення та відпочинку вищої категорії, які 

розташовані у гірських регіонах (районах, у яких розташовані населені пункти, 

віднесені до категорії гірських) (далі – Заклади), є дитячими закладами 

оздоровлення та відпочинку, у яких діти, направлені на оздоровлення та 

відпочинок, беруть участь у виховних, національно-патріотичних, оздоровчих, 

розважально-ігрових програмах, спортивних змаганнях, набувають досвіду 

громадської діяльності та спілкування з однолітками з різних куточків України. 

З метою здійснення державного контролю за діяльністю закладів 

оздоровлення та відпочинку законодавчо передбачено проведення їх державної 

атестації, порядок якої затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 

28.04.2009 №426 «Про затвердження Порядку проведення державної атестації 

дитячих закладів оздоровлення та відпочинку і присвоєння їм відповідних 

категорій». 

Державну атестацію закладів усіх форм власності проводить атестаційна 

комісія, яка утворюється Радою міністрів Автономної Республіки Крим, 

обласною, Київською та Севастопольською міськими державними 

адміністраціями (далі – уповноважений орган) залежно від місця розташування 

закладів, що атестуються, із залученням представників центральних органів 

виконавчої влади, до сфери управління яких належать заклади, і громадських 

організацій. 

Наказом Міністерства соціальної політики України від 15.09.2016 №1029 

«Про затвердження Критеріїв присвоєння дитячому закладу оздоровлення та 

відпочинку відповідної категорії» були затверджені критерії присвоєння 

дитячому закладу оздоровлення та відпочинку відповідної категорії. 

Відповідно до Критеріїв заклади вищої категорії отримають максимальну 

кількість балів і мають найвищі можливості надання якісних послуг 

оздоровлення. 

Таким чином, присвоєння закладу вищої категорії є показником  

забезпечення закладом відповідного рівня якості та обсягу надання послуг з 

оздоровлення та відпочинку і дотримання ним вимог чинного законодавства у 

сфері оздоровлення дітей, харчування, проживання, педагогічної, медичної та 



виховної роботи, що буде враховувати найкращі інтереси дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, які перебувають на повному 

державному утриманні, під час організації їх відпочинку та оздоровлення. 

 

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення. 

Очікувана вартість обрахована відповідно до середньоринкового рівня 

цін, визначеного шляхом моніторингу вартості послуг з оздоровлення в 

гірських регіонах. 

За результатами аналізу вартості послуг з оздоровлення та консультацій з 

ринком встановлено, що середня вартість надання послуг з оздоровлення дітей 

становить 955,00 грн. за 1 ліжко-день. 

- https://childcamp.com.ua/ua/camp/details/detskiy-lager-petros - 940,00 грн. 

- https://vlagere.com/uk/product/dityachij-tabir-dzherelo-karpat/ - 1000,00 грн. 

- https://vlagere.com/uk/c/tabori-v-ukrayini/tabori-v-karpatah/ - 930,00 грн. 

 

 

Начальник Відділу      Ірина РОМАНОВА 
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